

# 网事·搜索

@非常网事



网友每天晒三张一样的自拍照  
今天长这样  
是要闹哪样

20140915。今天长这样：九月已过半，大叔正漂亮。



20140914。今天长这样：百善孝为先，学习好榜样。



20140913。今天长这样：九月开学日，少年进学堂。



(资料图片)

**@小硬哥儿子叫大锤**：记录好时光，今天长这样。帅哥心不老，自拍也疯狂。身轻如宋玉，貌似潘安郎。年年花开好，岁岁远流长。逆水仍行舟，无风偏起浪。粉丝日渐多，声名亦远扬。

**@蔡仕禄**：你告诉我，你哪天不是长这样？

**@微醺之旅**：遇到如此自拍哥，我败了。

**@杯酒人生**：天天长一样，你要把我逼疯了，大叔咱换个表情行不？

最近，网友们爱上了一个每天在微博上晒3张自拍照的“萌大叔”。40岁的“萌大叔”每天都会发布一条“今天长这样”的微博，配3张当天的自拍照片，并附上一首打油小诗。自拍照除了背景不同，表情都极其相似，很多网友都“看醉了”。

## “萌大叔”爱上自拍

“萌大叔”姓齐，是山东淄博人，北漂十年有余，目前在北京从事互联网工作。

齐先生说，最初在微信朋友圈里晒自拍照，纯粹是为了记录生活。“后来，朋友建议我把图片晒到微博上，我尝试了一下。”今年5月，齐先生开始在微博上晒自拍照。没想到，他的微博被网友们发现，他迅速走红网络，4个多月来，竟然吸引了近4万名粉丝。

齐先生说，他不会别的自拍姿势，也不会做别的表情。对于网友热议他的照片是不是同一张，齐先生说：“当然不是了！”

## “萌大叔”还会写打油诗

齐先生说，微博附打油诗是想记下自己每天的生活感悟。“我是文艺青年，写打油诗只是小菜一碟。”

在最近几次晒自拍照时，他写道：“20140909。今天长这样：自拍令人醉，表情令人狂，自拍小王子，粉丝不停涨。”“20140911。今天长这样：秋日清风里，也是醉一场。”“20140912。今天长这样：永远十八岁，青春正能量。”“20140913。今天长这样：九月开学日，少年进学堂。哪个个哪个个。”“20140914。今天长这样：百善孝为先，学习好榜样。”…… (中河)

## 从《小苹果》到《大中国》，成都地理老师编歌教学走红网络 老师，你好有才！



地理老师罗春

从“你是我的小呀小苹果”，到“你是我的大呀大中国”，成都温江寿安学校的地理老师罗春着实火了一把。一首由《小苹果》改编而来的《大中国》被网友捧为新“神曲”，歌词涵盖了中国各省、自治区、直辖市，还把它们的位置唱了出来，令网友们感叹“麻麻(妈妈)再也不用担心我的地理成绩了”。

“亚洲东部有条龙，她的名字叫中国，她的疆域十分辽阔。她有多少行政区，她有多少自治区，下面我就为你分析。”这首歌叫《大中国》，改编自红遍大江南北的神曲《小苹果》，歌词是这样的：“山东山西分两边，广西广东左右站，两河两湖还在中间，美丽上海和重

庆，厚重北京和天津，还有我的家乡四川……”配上视频中对每个行政区域的特点介绍。

这段名为《地理老师改编教学 地理知识分分钟get》的视频点击量已达数十万次，在优酷网、乐视网、爱奇艺等知名网站上都能找到它。罗春说，制作这首歌只花了一周时间，录音费用为300元，“只想寓教于乐，没想到会这么火”。

**@蛮有意思**：听一遍就记住地图了，再看一遍视频就记住这些地方的特色了。

**@花花牛**：完全契合，毫无违和感，老师有才！ (仔录)

洛阳日报报业集团  
新浪微博 <http://weibo.com/lywanbao>  
腾讯微博 <http://t.qq.com/lywanbao>  
微信公众号:lywb20

@民生跑调

■机会是留给有准备的人的，但有准备的人太多了，机会决定摇号。

■活得累是因为心里装了多余的东西，跟“吃饱了撑的”是一个道理。

■睡觉就像是给身体充电，但我的电从来没充满过。

■长得好看的人会被大家莫名其妙地加上好多属性：聪明、美丽、可爱、善良、大方……而长得难看的常常就一个词：踏实。

■不要以为你放不下的人同样会放不下你，鱼没有水会死，水没有鱼却会更清澈。(录)

@



做饭做到一半 (据新浪微博)

@

## 遗嘱“三十而立”？

“30多岁是立遗嘱的最佳时间！”近日，中华遗嘱库负责人陈凯的一番言论，在微博上发酵成热门话题，吸引超过32万人次的点击。有网友评论：“终于知道古人说的‘三十而立’的真正意思了，原来是立遗嘱！”

30多岁立遗嘱到底有没有现实意义？网友们议论纷纷，有人表示为时过早，没家没业的怎么立？也有人表示赞同，白领亚健康问题不容忽视，猝死事件频频发生，提前交代身后事也好有个准备。

**@黑白间的绚烂**：30岁左右一个人的心智、体力和行为能力处于巅峰状态，此时立遗嘱最可靠，可以先立一份基础遗嘱，此后每10年至20年修改一次。

**@max33333**：遗嘱早点想，早点立没啥坏处，最怕突如其来的意外啊。

**@小胖质**：过去的人到了60岁之后才准备身后事，我们人生还没过半，就得早早安排了？未来的路还长，有许多事等着发生啊。

**@火火糖宝宝**：现在多少人30岁都还没买房子，多少人还在啃老，多少人婚都没结，怎么立遗嘱？ (据大渝网)